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Vabi na: 

 

PLANINSKI POHOD: PREČENJE KAL – KRNČICA - KRN 

 
 
Kdaj: v nedeljo, 9.7.2023 

 

Krn je zelo znana in tudi precej obiskana gora v Posočju, dolg greben, ki se od Krna nadaljuje proti S-

SZ in vključuje še dvatisočake Srednji vrh, Krnčico in Lopatnik pa precej manj. In ravno ta zelo 

razgleden grben, ki smo si ga lani že ogledovali iz še daljšega, a nižjega Polovnika, bo tokrat naš cilj. 

 

Zbor bo ob 4.00 uri na stari avtobusni postaji v Sežani. Z avti ali kombijem se bomo odpeljali do 

Drežniških Raven, kjer bomo parkirali.  

 

Od tu bomo nadaljevali najprej po markirani, kasneje po nemarkirani poti do Kala, kjer se začne naše 

grebensko prečenje. Od Kala do Lopatnika je pot slabo vidna, na trenutke gre za brezpotje, teren je 

zahteven, ponekod je potrebno prečiti strme trave. Od Lopatnika naprej je teren bolj skalnat, a vseeno 

lažji, ponovno pridemo na markirano pot. Zadnji del vzpona na Krn bo po poti, ki pride iz Krnskega 

jezera. Za zaključek pa dolg sestop v Drežniške Ravne. 

Po željah lahko izpustimo del poti od Kala do Lopatnika, s tem nekoliko skrajšamo turo in se 

izognemo najtežjemu delu. V vsakem primeru pa je tura zelo dolga in zahteva ustrezno kondicijo ter 

izkušnje z gibanjem v zahtevnem terenu. Premagali bomo blizu 2000 m vzpona na več kot 20 km 

razdalje!  

 

Povratek v Sežano bo predvidoma med 18 in 20 uro.   

 

Dolžina ture: cca 10-12 ur hoje. 

 

Oprema: planinski čevlji, primerna oblačila, zaščita pred soncem, dovolj tekočine, planinska 

izkaznica z letošnjo nalepko, hrana in pijača iz nahrbtnika. Možno bo kaj dokupiti v Gomiščkovem 

zavetišču na Krnu, a do tam imamo 6-7 ur hoje. 

 

Stroški:  

- Prevoz: stroški najema in goriva za kombi cca 20 €/osebo. V primeru, da gremo z osebnimi avti, 

se prevoz poračuna z vozniki. 

 

Prijave: najkasneje do petka, 7.7. vodji pohoda na 031 204 154 ali matejtrobec(at)gmail.com  

 

V primeru slabega vremena pohod odpade, oz je prestavljen na drug termin. 

 

 
Vodja pohoda: Matej Trobec, vodnik PZS 
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